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Zápisnica 
z 22.  zasadnutia Mestského zastupiteľstva Spišská Stará Ves 

dňa 23. apríla 2026  v zasadacej miestnosti Mestského úradu v Spišskej Starej Vsi 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program:  

1. Otvorenie, schválenie programu.  

2. Procedurálne otázky, schválenie overovateľa zápisnice, zapisovateľa.  

3. Správa o plnení uznesení.  

4. Záverečný účet mesta za rok 2025. 

5. Rozpočtové opatrenie č. 2/2/26. 

6. Informácia o spojenej škole.  

7. Rada školy – informácia.  

8. Zverenie majetku mesta do správy Spojenej škole Spišská Stará Ves. 

9. Aktív pre občianske záležitosti – návrh na zmenu uznesenia.  

10. Majetkovoprávne vysporiadanie pozemkov v lokalite pri cintoríne – návrh na zmenu uznesenia. 

11. Majetkovoprávne vysporiadanie pozemkov – cyklotrasa Spišská Stará Ves-Majere.  

12. Zámer predaja prebytočného majetku mesta – bývalá budova Obnovy Vkus.  

13. Návrhy na ocenenie osobnosti mesta.  

14. Rôzne. 

15. Interpelácie. 

16. Záver. 

 

K bodu 1. 

Otvorenie, schválenia programu. 

      Rokovanie MsZ otvoril a viedol Ing. Ján Kurňava,  primátor mesta.   Konštatoval,  že  prítomní sú 

7 poslanci – Dlhý, Krempaský,  Krettová, Mláka, Švienta, Výrostek, Zadjora,  poslanci Frankovská 

a Škantár sa ospravedlnili. Privítal prítomných a oboznámil  s programom rokovania. Program bol 7 

prítomnými poslancami  schválený.     

 

K bodu 2. 

Procedurálne otázky, schválenie overovateľa a zapisovateľa. 

Primátor za overovateľa zápisnice navrhol poslankyňu Krettovú, návrh bol 7 hlasmi za  prítomných 

poslancov schválený. Za zapisovateľku bola určená Viera Jurkovičová.  

 

K bodu 3.  

Správa č. 2026-2 z kontroly plnenia uznesení mestského zastupiteľstva. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Hl. kontrolór  – uviedol, že v uzneseniach z posledného zastupiteľstva neboli zistené žiadne rozpory, neboli 

prijaté žiadne ukladacie uznesenia. Informoval tiež o uzneseniach z predchádzajúci zastupiteľstiev, ktoré 

sú v sledovaní – vydanie pamätnej bankovky a vysporiadanie pozemkov, ako aj o splnení ďalších uznesení 

súvisiacich s prevodom pozemkov. V sledovaní ostávajú uznesenia o prevode pozemkov byt. domu s. č. 

172 a a pozemkov pri cintoríne – samostatný bod dnešného programu.  

K tomu bolo  jednomyseľne 7 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 18/2-4/26.   

Hlasovanie: za: Dlhý, Krempaský, Krettová, Mláka, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 4.  

Záverečný účet mesta za rok 2025. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 
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Primátor – záverečný účet/ZÚ bol zverejnený na webe. Záver – hospodárenie mesta je dobré – prebytok 

99 400,-- € - rezervný fond/RF, použitie bude v ďalšom bode rozpočtové opatrenie. RF je možné použiť aj 

na bežné aj na kapitálové výdavky, mesto používa iba na kapitálové.  

Výrostek -  pýtal sa či bol robený audit.  

Primátor – termín na audit je do konca roka, robí sa v júni. Keď sa dnes ZÚ schváli, môžu sa prostriedky z 

prebytku hneď použiť. Informoval aj o pripravovanej rekonštrukcii ZŠ.  

Hl. kontrolór – ZÚ obsahuje všetky potrebné náležitosti. Práca s rozpočtom je dobrá, úpravy rozpočtovými 

opatreniami sú v súlade s platnou legislatívou, zhodnotil jednotlivé finančné položky, majetok. Mesto 

plánuje všetky prostriedky využiť. Odporúča schváliť ZÚ s výrokom bez výhrad.   

K tomu bolo  jednomyseľne 7 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 19/2-4/26.   

Hlasovanie: za: Dlhý, Krempaský, Krettová, Mláka, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 5.  

Rozpočtové opatrenie č. 2/2/26. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ.  

Primátor – informoval o použití RF a iných bežných a kapitálových príjmov po úprave  na bežné výdavky 

- eurobankovky,  projekt rekonštrukcie ZŠ, opravu cestných poklopov a cintorínskeho múru; na kapitálové 

výdavky – rekonštrukcia ZŠ, IBV Mláky, nákup pozemkov , rekonštrukcia chodníkov ul. Štúrova, 

fotovoltaika zdr. stredisko, rekonštrukcia kotolne v MŠ, bojler do kotolne v ZŠ – havarijný stav. Po tejto 

úprave bude rozpočet vyrovnaný.  

K tomu bolo  jednomyseľne 7 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 20/2-4/26.   

Hlasovanie: za: Dlhý, Krempaský, Krettová, Mláka, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 6.   

Informácia o spojenej škole.  

Riaditeľka – informovala o činnosti jednotlivých org. zložiek. V gymnáziu je od 1. 4. kamerový 

systém/KS – o čom podala bližšie informácie – 3 vnútorné a 7 vonkajších kamier, systém sa ešte dokončuje, 

čaká sa na smernicu. Vysvetlila výstup z KS, na čo sa pýtal primátor,  keďže odd. polície v SSV nemá 

o tom informáciu – 4 zamestnanci školy majú výstup a KR PZ v Prešove. V ZŠ bol zápis prvákov 43 detí, 

3-4 odklad, žiaci sa zúčastňujú športových súťaží. Gymnazisti sú na výlete v Taliansku. Ôsmáci a deviataci 

sa zúčastnili akcie Čisté hory. Čaká ich  Deň zeme, prijímačky do Gymnázia – 4. a 11. 5.,  čaká sa na 

výsledky testovania deviatakov. MŠ -  v máji plavecký výcvik a zápis. Ohľadom št. sviatku 8. 5. majú nové 

informácie, škola bude mať riaditeľské voľno.  

Primátor – 8. 5. bude mať Zastrova tiež voľno, rodičia nebudú mať problém.  

Výrostek – KS – škola môže nahliadnuť, hodnotenie PZ, v prípade incidentu, kto bude vyhodnocovať.  

Riaditeľka – ešte nie sú všetky veci dotiahnuté, budú mať školenie, revíziu. Vonkajšie kamery majú význam 

aj z pohľadu ochrany majetku.  

Švienta – KS – slúži na sledovanie, ale nerieši problém. Štát by mal ináč nastaviť ochranu. Určite nie je 

monitor sledovaný 24 hodín.  

Primátor – ide o pilotný projekt, bolo by dobre, keby bol inštalovaný vo všetkých org. zložkách. Celý 

systém sa preverí.  

Mláka – pýtal sa na parkovanie na asfaltovej ploche v gymnáziu najmä počas víkendov – mládež, hudba.  

Primátor – plochu využívajú zamestnanci a rodičia klientov denného stacionára, niektorí žiaci.  Počas 

víkendov sa zabezpečí zatváranie brány.  

K tomu bolo  jednomyseľne 7 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 21/2-4/26.   

Hlasovanie: za: Dlhý, Krempaský, Krettová, Mláka, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 
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K bodu 7.   

Rada školy – informácia. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ.  

Jurkovičová – uviedla, že ide o zmenu vyplývajúcu zo zmeny školského zákona. Radám škôl/RŠ, ktoré 

nespĺňajú podmienky podľa nového zákona, končí funkčné obdobie 30. 6. 2026. Je potrebné zriadiť nové 

rady škôl tak, aby mohli fungovať od 1. 9. 2026.  Informovala o zložení rady školy v spojenej škole – dvaja 

zamestnanci a jeden rodič  za každú organizačnú zložku, jeden žiak a delegovaní zástupcovia za 

zriaďovateľ najviac v počte 1/3 z celkového počtu členov RŠ.  

Primátor – členov RŠ za zriaďovateľa určuje primátor, členom môže byť ktokoľvek, nemusí to byť ani 

zamestnanec mesta, ani poslanec. 

Výrostek – zriaďovateľ určí podmienky.  

Primátor – zriaďovateľ vyhlási voľbu, organizačne voľby zabezpečuje riaditeľka. 

K tomu bolo  jednomyseľne 7 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 22/2-4/26.   

Hlasovanie: za: Dlhý, Krempaský, Krettová, Mláka, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 8.   

Zverenie majetku mesta do správy Spojenej škole Spišská Stará Ves. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor – informoval, že ide o tlačiareň, ktorú mesto ponúklo škole.  

Výrostek – upozornil na chybu v texte protokolu.  

K tomu bolo  jednomyseľne 7 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 23/2-4/26.   

Hlasovanie: za: Dlhý, Krempaský, Krettová, Mláka, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 9.   

Aktív pre občianske záležitosti – návrh na zmenu uznesenia.  

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor - doplnil, že ide o úpravy na návrh p. Švientej na predchádzajúcom zasadnutí MsZ.  

Švienta – podala návrhy za komisiu – upraviť životné jubileá – 30,-- €, individuálne návštevy nad 90 rokov 

– 50,-- €, narodenie dieťaťa 100,--, kytica pri úmrtí – 20,-- €, úspešní žiaci – 100,-- €, deň úcty k starším – 

20,-- €.  

Primátor – mesto navrhuje životné jubileá 20,-- € aj pre 90 a viac rokov, deň úcty k starším vzhľadom 

k počtu seniorov ponechať  10,-- €.  

Výrostek -   navrhuje urobiť štatistiku a rozpočet a ponechať na ďalšie zasadnutie MsZ.  

K tomu bolo  jednomyseľne 7 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 24/2-4/26.   

Hlasovanie: za: Dlhý, Krempaský, Krettová, Mláka, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 10.   

Majetkovoprávne vysporiadanie pozemkov v lokalite pri cintoríne – návrh na zmenu uznesenia. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor – doplnil, že ide o pozemky za ihriskom ku Rieke a starej márnici. Údaje budú zverejnené, 

anonymizované.  Mesto chce pozemky v tomto priestore vysporiadať na parkovisko pri pohreboch, či 

prístupovú cestu pre návštevníkov cintorína.  

Výrostek -  pýtal sa na niektoré osminové podiely - čo vysvetlil primátor – vykupuje sa len príslušný podiel.  
K tomu bolo  jednomyseľne 7 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 25/2-4/26.   

Hlasovanie: za: Dlhý, Krempaský, Krettová, Mláka, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 
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K bodu 11.   

Majetkovoprávne vysporiadanie pozemkov – cyklotrasa Spišská Stará Ves-Majere.  

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor – doplnil, že je vízia vybudovať cyklotrasu z a do Poľska, teraz cyklisti využívajú hlavnú cestu. 

Predstavil zámer. Je dohoda s poľským partnerom. Bez vysporiadania sa mesto nepohne. Problém vznikne 

pri Uprinku, to už je v kompetencii obce Majere.   

Švienta – súhlasí s vysporiadaním, zároveň sa pýta, čo s cyklotrasou v opačnom smere.  

Primátor – nie je to jednoduché, cca 70 % pozemkov je vysporiadaných, zapísaných v KN. Práce sa 

zintenzívnili, pracuje na tom právnička. Na niektorých pozemkoch sú exekúcie, tiež došlo aj k zmenám 

vlastníkov. Aj tu cyklotrasa pokračuje do Matiašoviec, ktoré v tomto nerobia nič. Ak to nepôjde ináč, je aj 

možnosť vyvlastnenia. A keď nie cyklotrasa, tak aspoň vychádzkový chodník.  

K tomu bolo  jednomyseľne 7 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 26/2-4/26.   

Hlasovanie: za: Dlhý, Krempaský, Krettová, Mláka, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 12.   

Zámer predaja prebytočného majetku mesta – bývalá budova Obnovy Vkus.  

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor  – ide o budovu bývalej Obnovy Vkus, bola vízia prestavby napr. na sociálne byty -potrebné 

investovať, nie je kanalizácia, zbúrať.   Pred niekoľkými rokmi bola žiadosť na odpredaj, cena zn. 

posudkom stanovená na 29 tis eur, charita za 1,-- €, ale tiež odstúpili. Aktuálne je nová požiadavka, bude 

potrebný nový znalecký posudok. V prípade schválenia predaja, tak cez verejnú obchodnú súťaž/VOS, 

jediné kritérium cena.  

Švienta – v prípade predaja, či vie mesto ovplyvniť zámer.  

Primátor -  je potrebné preveriť územný plán, mesto môže iba ÚP obmedziť, išlo by o osobné vlastníctvo.  

Ale aj ÚP sa dá zmeniť.  

Prednostka – ide o občiansku vybavenosť. 

Hl. kontrolór – do podmienok VOS dať klauzulu, že ponuka sa nemusí prijať.  

Primátor – znalecký posudok sa pripravuje, predaj sa nemusí schváliť dnes, môže sa presunúť na ďalšie 

rokovanie MsZ. Dnes len schváliť, že je to prebytočný majetok a podmienky VOS sa pripravia.  

K tomu bolo  jednomyseľne 7 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 27/2-4/26.   

Hlasovanie: za: Dlhý, Krempaský, Krettová, Mláka, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 13.   

Návrhy na ocenenie osobnosti mesta.  

Primátor – v auguste budú Dní mesta, zvykom je oceniť osobností mesta, nie je to však povinnosť. Ocenenia 

– plaketa, cena primátora, cena mesta, čestné občianstvo.  

Primátor sa rozhodol Cenu primátora udeliť Barbore Vnenčákovej, Vladimírovi Kĺčovi a Natálii 

Weissovej.  

Švienta -  navrhuje oceniť p. Máriu Halčinovú, ktorá bola dlhoročnou detskou zdravotnou sestrou, 

zdravotníctvom žila, pracovala počas testovania COVIDu.  

Dlhý – pýtal sa na ocenia pre kolektívy, navrhuje oceniť členov posádky rýchlej ZS a HaZZ.  

Primátor – odporúča zvážiť, myšlienka je dobrá, ale aby to nebolo kontroverzné, boli tam aj policajti, 

možno nechať na neskôr.  

K tomu bolo  jednomyseľne 7 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 28/2-4/26.   

Hlasovanie: za: Dlhý, Krempaský, Krettová, Mláka, Švienta, Výrostek, Zadjora 

proti: 0, zdržal sa:0, nehlasoval: 0 
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K bodu 14.   

Rôzne. 

1. Primátor informoval: 
- stavebné veci -  Telekom – výstavba optickej siete – slabý internet,  začínať budú na Lysej n/D, 

v meste budú rozkopávky, mesto nemá na výber, môžu byť len nejaké obmedzenia 
- rekonštrukcia v základnej škole 
- príprava projektov na rekonštrukciu kultúrneho domu, ihriska  

- kultúrne akcie – Otvorenie letnej turistickej sezóny, Deň detí, ZFS, Dní mesta. 

2. Prednostka – upozornila na termín podania majetkových priznaní.  

 

K bodu 15. 

Interpelácie. 

1. Mláka   – pýtal sa na driftovanie, či sa s tým niečo robí, či bolo zakázané.  

Primátor – činnosť bola pozastavená, boli robené meranie hluku oprávnenou organizáciou, 

výsledok vyhovujúci. Bola podaná opätovná žiadosť. Mesto túto činnosť nemôže zakázať. 

V danom priestore je aj obmedzená doprava.  

2. Švienta – pýtala sa na rozdielne poplatky v ZUŠ pre detí z mesta a detí z iných obcí, oslovili ju 

niektorí rodičia detí, ktoré chodia aj do ZŠ.  

Primátor – základná škola je financovaná štátom, ZUŠ je originálna právomoc mesta, mesto ju 

platí zo svojho rozpočtu. Poplatky boli zvýšené aj vzhľadom k zápisu detí do viacerých odborov. 

Každá obec má príjem zo št. rozpočtu z podielových daní na detí - aj na ZUŠ, ktoré nemajú, 

môžu si zriadiť. Podobne to bolo aj s CVČ. Mesto financuje z vlastného rozpočtu aj iné služby, 

ktoré využívajú občania iných obcí.   

 

K bodu 16 

Záver.  

Rokovanie MsZ ukončil primátor mesta, poďakoval prítomným za účasť. Informoval o termíne 

ďalšieho zasadnutia MsZ – 25. 6. 2027.   

 

 

 

 

  

                    Ing. Ján Kurňava                                                           Mgr. Anna Horníková  

                     primátor  mesta                                                                prednostka MsÚ 

 

 

Overovateľ:   Mgr. Jana Krettová        ............................... 

   

Zapisovateľ:  Viera Jurkovičová          ................................ 


